
ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Το ΕΒΕ Πάφου διοργάνωσε με απόλυτη
επιτυχία το θεματικό εργαστήριο με
τίτλο: “Διαβούλευση επί των Πράσινων
Τουριστικών Πακέτων”, την Τρίτη
06/06/2023 το απόγευμα, στην συ-
νεδριακή αίθουσα του Vasilikon Winery,
στoν Κάθηκα. Η συγκεκριμένη εκδή-
λωση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια
του διασυνοριακού έργου: “Ανάπτυξη
Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης
Αειφόρου Παράκτιου Τουρισμού” -
CROSS-COASTAL-NET, το οποίο υλοποι-
είται στα πλαίσια του Προγράμματος
Συνεργασίας INTERREG V-A EΛΛΑΔΑ
- ΚΥΠΡΟΣ 2014-2020. Κύριος σκοπός
της εκδήλωσης ήταν η ενημέρωση των
συμμετεχόντων, εκπροσώπων της το-
πικής και επαρχιακής διοίκησης, άλλων
δημόσιων και επιχειρηματικών φορέων,
αλλά και φορέων της κοινωνίας των
πολιτών, από την περιοχή του Ακάμα,
σχετικά με τις Σύγχρονες Αρχές Σχε-
δίασης Πράσινων Τουριστικών Πακέτων.
Μάλιστα οι παρευρισκόμενοι είχαν την
ευκαιρία να ενημερωθούν από τους

Εταίρους για τα πράσινα τουριστικά
πακέτα που παρήχθησαν μέσα από το
έργο Cross Coastal Net και παρουσιά-
στηκαν με διαφάνειες, λεπτομέρειες,
χάρτες και διαδρομές. Την εκδήλωση
συντόνισε ο o Γραμματέας/Διευθυντής
του ΕΒΕΠ κ. Μαρίνος Στυλιανού και ο
Υπεύθυνος Λειτουργός σε θέματα Ευ-

ρωπαϊκών Προγραμμάτων του Επιμε-
λητηρίου κ. Στέφανος Χατζηιωάννου
o οποίος ξεκίνησε την εκδήλωση με
καλωσόρισμα και παρουσίαση του αν-
τικειμένου της εκδήλωσης. Στη συνέχεια
πραγματοποιήθηκε σύντομος χαιρε-
τισμός από τον διαπρεπή Καθηγητή
Τουρισμού κ. Δημήτριο Μπούχαλη και

εν συνεχεία έγινε ένας σύντομος γύρος
παρουσίασης των συμμετεχόντων. Το
πρώτο μέρος της εκδήλωσης έκλεισε
με την παρουσίαση του Δρ. Ευάγγελου
Κυριακού, Ειδικό σε θέματα Διαχείρισης
Τουριστικών προορισμών, Υπεύθυνο
Τουρισμού Δήμου Έδεσσας. Ο κ. Κυ-
ριακού είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει
και να αναλύσει τις Σύγχρονες Αρχές
Σχεδίασης Πράσινων Τουριστικών Πα-
κέτων. 

Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης
περιλάμβανε την παρουσίαση των τεσ-
σάρων Τουριστικών Πακέτων που πα-
ρήχθησαν κατά το έργο CROSS-COA-
STAL-NET κάνοντας αρχή με το τουρι-
στικό πακέτο του κύριου δικαιούχου
του έργου. Από πλευράς ΕΒΕ Χανίων
παρουσίασε ο κ. Βασίλης Σιωμάδης,
Επιστημονικός Συνεργάτης του Επιμε-
λητηρίου Χανίων. Σειρά στο πρόγραμμα
μας είχε η παρουσίαση του τουριστικού
πακέτου του ΕΒΕ Πάφου από τις κυρίες
Aλεξία Σιμάκη και Παναγιώτα Χατζη-
κωνσταντίνου, Επιστημονικούς Συνερ-

γάτες του Εμπορικού & Βιομηχανικού
Επιμελητηρίου Πάφου από την εταιρεία
P.W.C Cyprus. Ο κύκλος των παρουσιά-
σεων έκλεισε με την παρουσίαση των
τουριστικών πακέτων των δύο Ακαδη-
μαϊκών Ιδρυμάτων. Από πλευράς Τε-
χνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου η
παρουσίαση έγινε από τον Δρ. Πέτρο
Κοσμά ενώ από πλευράς Πολυτεχνείου
Κρήτης παρουσίασε η κ. Γεωργία Σκη-
νίτη, Υποψήφια Διδάκτωρ του Πολυ-
τεχνείου Κρήτης. 

Η εκδήλωση έκλεισε με συζήτηση
και χρήσιμα συμπεράσματα γύρω από
τον στρατηγικό σχεδιασμό βιώσιμης
και αειφόρας τουριστικής ανάπτυξης
υπό τον συντονισμό του Γραμματέα/
Διευθυντή του ΕΒΕ Πάφου κ. Μαρίνο
Στυλιανού. Τέλος, αξίζει να σημειωθεί
ότι στην εκδήλωση συμμετείχε ο Πρό-
εδρος του Επιμελητηρίου Πάφου κ.
Γιώργος Μάης, αντιπρόσωπος της Ανα-
πτυξιακής Εταιρείας Πάφου ‘Αφροδίτη’
ενώ προσέλκυσε και το ενδιαφέρον
αρκετών τοπικών παραγόντων.

Το ΕΒΕ Πάφου διοργάνωσε με απόλυτη
επιτυχία την Ενημερωτική Εκδήλωση,
με θέμα: “ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΣΚΟΠΩΝ
ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ CROSS-CO-
ASTAL NET”, την Τετάρτη 07/06/2023
το απόγευμα, στην συνεδριακή αίθουσα
του Coral Beach Hotel & Resort, στo
Coral Bay στην Πέγεια.

Η συγκεκριμένη εκδήλωση πραγ-
ματοποιήθηκε στα πλαίσια του διασυ-
νοριακού έργου: “Ανάπτυξη Διασυνο-
ριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου
Παράκτιου Τουρισμού” CROSS- COASTAL
- NET, το οποίο υλοποιείται από εταιρικό
σχήμα αποτελούμενο από το Επιμε-
λητήριο Χανίων ως επικεφαλή εταίρο,
το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε-
λητήριο της Πάφου, τον Δήμο Κισσάμου,
το Κοινοτικό Συμβούλιο Ίννιας, το Τε-
χνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και
το Πολυτεχνείο Κρήτης, στα πλαίσια
του Προγράμματος Συνεργασίας IN-
TERREG V-A EΛΛΑΔΑ -ΚΥΠΡΟΣ 2014-
2020.

Κύριος σκοπός της εκδήλωσης ήταν
η ενημέρωση των συμμετεχόντων εκ-
προσώπων της τοπικής και επαρχιακής
διοίκησης άλλων δημόσιων και ιδιωτικών
φορέων & Οργανώσεων, αλλά και φο-
ρέων της κοινωνίας των πολιτών από
την περιοχή του Ακάμα, επί των σκοπών
και δράσεων του συγκεκριμένου έργου.
Την εκδήλωση συντόνισε ο o Γραμμα-
τέας/Διευθυντής του ΕΒΕΠ κ. Μαρίνος

Στυλιανού και ο Υπεύθυνος Λειτουργός
σε θέματα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
του Επιμελητηρίου κ. Στέφανος Χα-
τζηιωάννου οι οποίοι και κήρυξαν την
έναρξη της εκδήλωσης. 

Ακολούθησαν σύντομες παρεμβάσεις
από εκπροσώπους των εταίρων του
έργου τόσο από την Ελλάδα όσο και
από την Κύπρο. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με ένα σύντομο
καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμε-
λητηρίου Παφου κ. Γεώργιο Μάη ενώ
στη συνέχεια, απηύθυναν σύντομο χαι-
ρετισμό το Μέλος του Δ.Σ & Διοικητικής
Επιτροπής του ΕΒΕ Χανίων κ. Δημήτρης
Μουντάκης και ο Αντιδήμαρχος Δήμου

Κισσάμου κ. Θεόφιλος Χριστουλάκης. 
Το πρώτο μέρος της εκδήλωσης ξε-

κίνησε με την παρουσίαση του αντι-
κειμένου της εκδήλωσης από τον Γραμ-
ματέα/Διευθυντή του ΕΒΕΠ κ. Μαρίνο
Στυλιανού και στη συνέχεια του προ-
γράμματος μας ο Δρ. Ευάγγελος Κυ-
ριακού, ειδικός σε θέματα διαχείρισης
Τουριστικών Προορισμών/ Υπεύθυνος
Τουρισμού Δήμου Έδεσσας, παρουσίασε
και ανέλυσε τις Σύγχρονες Αρχές Αει-
φόρου Διαχείρισης Παράκτιων Τουρι-
στικών Προορισμών. Η ενότητα αυτή
ολοκληρώθηκε με έναν πρώτο κύκλο
τοποθετήσεων των συμμετεχόντων οι
οποίοι εξέφρασαν την θερμή τους υπο-
στήριξη στο έργο καθώς πιστεύουν ότι

θα συμβάλει σημαντικά στην αειφόρο
τουριστική ανάπτυξη της χερσονήσου
του Ακάμα και της λιμνοθάλασσας του
Μπάλου. 

Το δεύτερο μέρος της εκδήλωσης
ξεκίνησε με την παρουσίαση του έργου
CROSS-COASTAL – NET (Σκοποί-Δρά-
σεις), από τον κ. Στέφανο Χατζηιωάννου
Λειτουργό του Επιμελητηρίου Πάφου.
Η εκδήλωση έκλεισε με συζήτηση και
χρήσιμα συμπεράσματα υπό τον συν-
τονισμό του κ. Μαρίνου Στυλιανού όπου
εκφράστηκαν οι απόψεις ότι τόσο ο
Ακάμας όσο και ο Μπάλος μπορούν να
αποτελέσουν διεθνείς “πράσινους”
τουριστικούς προορισμούς μέσα από
την προστασία, αειφόρο διαχείριση

και ανάδειξη του φυσικού και πολιτι-
στικού τους πλούτου. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι η εκ-
δήλωση προσέλκυσε το ενδιαφέρον
πολλών τοπικών παραγόντων, καθώς
συμμετείχαν οι κ.κ Ηλίας Μυριάνθους
Βουλευτής Σ.Κ ΕΔΕΚ Πάφου, ο Γενικός
Οργανωτικός της Ένωσης Κοινοτήτων
Κύπρου κος Μιχάλης Νικάνδρου, ο Κοι-
νοτάρχης Ίνειας κος Γιάγκος Τσίβικος,
Κοινοτάρχες της Ευρύτερης περιοχής
Ακάμα , Μέλη του Δ.Σ του ΕΒΕΠ καθώς
και πολλοί επιχειρηματίες.

Στέφανος Χατζηιωάννου
Λειτουργός ΕΒΕ Πάφου
Υπεύθυνος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων

Στα  πλαίσια του Προγράμματος Συ-
νεργασίας INTERREG V–A Ελλάδα-Κύ-
προς πραγματοποιήθηκε στην Πάφο
στις 06/06/2023 και 07/06/2023  η
3 η  Τεχνική Συνάντηση του έργου
“Aνάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου
Προώθησης Αειφόρου Παράκτιου Του-
ρισμού | Ακάμας-Μπάλος”. Στη συνάν-
τηση  συμμετείχε όλο το εταιρικό σχήμα
του έργου και  συντονιστής της εκδή-
λωσης ήταν το Επιμελητήριο Πάφου.
Από πλευράς ΕΒΕΠ συμμετείχε ο Γραμ-
ματέας/Διευθυντής κ. Μαρίνος Στυ-
λιανού και ο Υπεύθυνος Ευρωπαϊκών
Προγραμμάτων Λειτουργός του Επι-

μελητηρίου κ. Στέφανος Χατζηιωάννου.
Ο κύριος στόχος του προτεινόμενου
έργου είναι η ίδρυση ενός Δικτύου
Προώθησης Αειφόρων Μορφών Πα-
ράκτιου Τουρισμού, το οποίο θα εισα-
γάγει για πρώτη φορά στην κοινή δια-
συνοριακή περιοχή καινοτόμες πολιτικές
αειφόρου τουριστικής διαχείρισης των
παράκτιων περιοχών. Στη συνάντηση
συμμετείχαν από πλευράς Κύπρου το
ΕΒΕ Πάφου, το Τεχνολογικό Πανεπι-
στήμιο Κύπρου και το Κοινοτικό Συμ-
βούλιο Ίνειας,  ενώ από πλευράς Ελ-
λάδας συμμετείχαν το ΕΒΕ Χανίων, ο
Δήμος Κισσάμου και το Πολυτεχνείο

Κρήτης.  Την πρώτη μέρα της συνάν-
τησης έγινε ανασκόπηση της μέχρι
τώρα πορείας του Έργου και στη συ-
νέχεια παρουσιάστηκαν από όλους
τους εταίρους του έργου οι εργασίες
που εκτελέστηκαν μέχρι τώρα. Το ΕΒΕ
Πάφου ως υπεύθυνος του Πακέτου
εργασίας 2 συντόνισε τη συζήτηση του
Π2 “Δημοσιότητα και Πληροφόρηση.”

Από τη συνάντηση έχουν εξαχθεί τα
βασικά συμπεράσματα του έργου,
έχουν τροχιοδρομηθεί οι επόμενες
ενέργειες από όλους τους Εταίρους
και έχει καθοριστεί η επόμενη συνάν-
τηση.

ΤΟ ΕΒΕ ΠΑΦΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΗΣΕ ΤΗΝ 3η ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ “ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ

ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ | ΑΚΑΜΑΣ -ΜΠΑΛΟΣ”

ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤO ΕΒΕ ΠΑΦΟΥ
TO ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ CROSS-COASTAL-NET

ΜΕ ΑΠΟΛΥΤΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ
ΑΠΟ ΤO ΕΒΕ ΠΑΦΟΥ Η ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ CROSS-COASTAL-NET
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